
Бранко Ружић: Нема замрзавања плата и пензија, биће разговора са ММФ
понедељак, 02 јул 2012 09:37

БЕОГРАД -  Нема замрзавања плата и пензија, биће разговора са ММФ, али не и слепог
аминовања предлога. Интереси српских грађана и привреде морају бити на првом месту,
изјавио је председник Извршног одбора СПС Бранко Ружић, наводећи да ће то бити
основни елементи економске и социјалне политике будуће владе.

  

  

"Платформа о којој ће партнери у новој влади преговарати биће рефлекс економске
ситуације у којој се држава налази и потребе да се на ефикасан, али и социјално
праведан начин, нађе одржив модел који ће покренути привреду, упослити
становништво, донети већи степен фискалне дисциплине, нове инвестиције", рекао је
Ружић за "Новости".

  

На питање шта ће бити садржај политичког дела платформе, он је навео:

  

"Јасан, државотворан и реалистичан приступ са што ширим консензусом по питању
Косова и Метохије. Добијање датума за отпочињање преговора о уласку у ЕУ.
Афирмација и продубљивање политичке и економске сарадње са Руском Федерацијом,
НР Кином и САД. Регионална сарадња ће добити потпуну афирмацију активном и
препознатљивом улогом председника (Ивице) Дачића. Континуирана сарадња на свим
пољима са РС је нешто што је константа сваке српске владе од 'Дејтона' наовамо".

  

Ружић је рекао да ће Дачић као мандатар у свом експозеу јасно изнети политичке
приоритете будуће владе и навести термине у којима они треба да буду урађени.

  

Према његовим речима, влада ће имати 15 ресора, али од броја је важнија
функционалност и ефикасност руковођења оних који ће се наћи на челу министарстава.
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На питање шта је био суштински проблем у разговорима са ДС, функционер СПС је
одговорио да су ти били "крајње коректни разговори, у којима нисмо постигли консензус
у вези са програмским оквиром, пре свега када је реч о одређеним економским мерама".

  

"Такође, нисмо успели да се споразумемо ни о бројчаном капацитету будуће
парламентарне већине. На озбиљан начин сагледавамо питање формирања владе, а не
кроз призму нечијих сујета и трговину мандатима", казао је Ружић.

  

(Танјуг-Вечерње новости)
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